TOKYU CARD スマート払い初めて登録で200ポイント、 さらに抽選で500名様に1,000ポイントプレゼント!

||||||| TOKYU CARD スマート払い



キャンペーン詳細

キャンペーン内容

TOKYU CARD スマート払い初めて登録でもれなく200ポイント、さらに抽選で500名様に1,000ポイントプレゼント

対象者

過去一度もTOKYU CARD スマート払いを登録したことが無く、実施期間においてはじめてTOKYU CARD スマート払いを登録された方 ※ エントリーは不要です。

実施期間

2025年3月5日(水)~2025年3月16日(日)

ポイント加算時期

2025年3月末頃

【TOKYU CARD スマート払いに登録できるカード】

東急カード株式会社が発行した、右上にTOPマークの付いたカードのみご登録いただけます。







TOKYU CARD スマート払いの詳細や登録方法はコチラ

ご注意事項

- 抽選は、ランダムに実施いたします。これまでのTOKYU CARDの購買額や決済回数などは、当選確率に一切関係ございません。
- 同時期に実施する他のキャンペーンと特典が重複している場合、法令上の規則、その他の事由により特典を加算できない場合がございます。
- 本キャンペーンにおける内容やポイント加算時期は、予告なく変更または延長や中止になる場合がございます。
- TOKYU CARD スマート払いの対象カードは、東急カード株式会社発行のクレジットカード(右上にTOPマークの付いたカード)のみです。家族カードでのご利用も対象となります。
- ポイントの加算の際のポイント加算名称は「スマート登録P」「スマート払い抽選」となります。
- ポイント加算時期は、2025年4月末頃になる可能性がございます。

キャンペーン一覧へ戻